

亮明党员身份 争做模范党员

广武镇全面开展“共产党员户”挂牌亮身份活动

本报讯 为进一步增强广大农村党员的荣誉感、责任感和使命感,充分发挥党员先锋模范作用,切实提高广大党员争做“合格党员”的积极性和自觉性,4月20日,广武镇党委组织全镇43个村党组织集中开展“共产党员户”挂牌亮身份活动。

此次的“共产党员户”挂牌亮身份活动共为全镇3000余户党员家庭挂牌,活动以户为单位,在党员家庭门口显著位置统一悬挂“共产党员户”标识牌。

据广武镇党委书记范超杰介绍,“共产党员户”是广武镇每一位党员的身份证,是指引方向的领航旗,是创先争优的硬约束。利用“共产党员户”亮身份活动,让广大党员从群众中站出来,让党员

在行动中带好头,进一步树立从党员一人争优带动党员户全家争优、户户比优的导向,发挥党员的先锋模范作用,事事带头、争先创优,为全镇各项事业发展做出积极的贡献。

“我们做党员的,就是要在基层把群众的需求解决好,把党的政策传达好,才不辜负自己胸前的这枚党徽,不愧对门前的这块‘共产党员户’牌子。”广武镇广武村副书记贾新建说。

广武镇通过开展党员家庭户挂牌活动,极大提升了广大党员家庭户的荣誉感和责任感,提醒每一位党员要时时处处、点点滴滴以更加严格的标准来要求自己。荥阳时报 王焱楠 通讯员 张玉茁 文图



模范带头人形象

在这次挂牌亮身份活动中,广武镇涌现出了较多有责任、有担当、有梦想的党员,下面就让我们一起聆听属于他们的故事。

贾新建 随叫随到为群众服务



本报讯 今年57岁的贾新建是广武镇人大代表,广武村党总支副书记、十二组组长。二三十年来,贾新建一直工作

在为群众服务的一线,每天处理的都是各种家长里短、繁琐细碎的小事,但却从未有丝毫怠慢,更无任何怨言。这些事情看起来虽然小,但处理起来却是十分棘手和复杂,处理不好很容易伤害邻里之间的关系。为了让有矛盾的双方得到一个满意的效果,他经常在两家之间来回走动,磨破了嘴唇跑断了腿,直到两家和好如初。

有一次,两家因为土地多少的问题发生争执,各不相让。本着公平公正的原则,贾新建让两家人各派一名代表进行监督,他一个人拿着尺子一点一点、一寸一寸地在几亩的土地上仔细丈量,生怕出现一点差错。“虽然量地听起来很简

单,但关键是你一定要保证公平,土地是庄稼人的命根子,必须清清楚楚的,不能委屈任何一家。”贾新建说道。仔细测量后,两家重新确认了自家土地的多少,贾新建对两家人进行了说服教育,这件事才画上圆满的句号。

对于贾新建来说,“随叫随到”成了工作和生活的常态。这么多年来,贾新建在现场调停的时间远远多于在家的时间,贾新建很少有节假日,更别说在家陪陪家人。农村干部是没有正常上下班时间的,往往是村民那边一有事,即使是夜里睡下了,也要立即赶赴现场。“群众有事找到你,是相信你,难道要因为不是上班时间就拒绝人家吗?”贾新建说。

广武村有很多外出务工人员,他们只能趁着周末或者节假日回村里盖个章、开个证明之类的,因而,贾新建都是有需要必到。

对于负责村中医保、五保等工作的贾新建来说,发现村民的难处,尽自己所能帮一把,他都看做是自己分内的事。前段时间,广武村的一名村民被确诊为白血病,贾新建知道情况后,立即着手组织捐款。为了呼吁更多的村民加入其中,贾新建第一个捐钱,并和其他的同事挨家挨户向村民说明情况,为患病村民送去温暖。“咱们是共产党员,要发挥好群众中的模范带头作用,这是我们的责任和义务。”贾新建说道。

王红波 把政策说到群众心里去



王红波是广武村会计,除了这个身份外,他还主要负责村里的宣传工作,把党的政策方针以及镇上的工作部署解释、传达给村民,让村民了解国家大事,知道国家形势和当前的主要任务。王红波说,村民大多文化程度不高,对于国家的一些政策并不是很了解,这时候就需要自己积极发挥起桥梁的作用,让这些国家层面的政策真正融入村民的生活中,切切实实感受到国家的繁荣发展。

好的宣传不需要大张旗鼓地阵势,需要的是经年累月、潜移默化的不断努力。近些年,“禁燃”成为大势所趋。尽管“禁燃”政策大有好处,但想要在有着千年传统习俗的农村一下子改变,就需要做大量的宣传工作。除了利用宣传车、宣传页外,王红波充分利用每一个和村民日常聊天的机会,将“禁燃”政策与村民的日常生活结合起来,将书面化的文字转变成村民听得懂、听得进去的话,对村民晓之以理、动之以情。“每次

我见到村民就说党的各种新方针、政策,一直说,时间久了,大家也都慢慢理解,开始从自己做起并支持工作了。虽然也会遇到一些不理解甚至有些抵触的人,但是只要你坚持沟通,大家都会逐渐接受。”

在王红波不懈的努力下,“禁燃”对村民来说不再是个陌生的词语,大家都积极践行。今年,春节和清明节期间,广武村没有出现一起烧纸钱和放炮的行为。

张道朋 尽职尽责成为“新广武人”



2018年7月份,家在濮阳的张道朋来到广武镇政府工作。“刚来到广武工作的时候其实有些不适应。”张道朋坦言。广武镇总面积166平方公里,总人口11万多人,是郑州第一镇,作为一个年轻党员,每天面对各项繁忙的基层工作,张道朋倍感压力。“在广武镇的前3个月,我都没有休息过周末。”

除了周末工作繁忙,晚上加班也是常有的事。见到张道朋之前,他刚刚结束了一周每晚加班到11点的生活。“因为我是一个比较偏的人吧,认准一件事,

就想把这件事做好。刚开始接触这样高强度的工作,自己的压力还是挺大的。但是感觉累的时候,我就会看看自己身边的老党员,他们都在默默无闻地做工作,这也激励着我继续前行。”张道朋称这是“党员精神的蔓延”。

尽管刚刚来到广武不足一年,但张道朋已经对广武镇产生了深厚的感情。“作为一个外地人,第一次来到广武镇的时候就被广武镇的新型城镇化的社区建设吸引到了,比如樊河社区安置房建设,采用的是一梯一户,住房标准高,甚至可以

算是一种标杆式的存在。说句心里话,看到广武镇的发展,我这个‘新广武人’真的很自豪,也更坚定了自己要把广武镇建设得更好以及在这里成家立业的信心。”

作为一名党员,因未在广武组建家庭,张道朋无法像村民一样获得属于自己的“共产党员户”牌子。“看到大家高高兴兴地把牌子挂在门上,自己心里还是有些遗憾。但我会把党徽佩戴上,时刻激励我要更加努力工作,多想、多思、多听、多问,为建设广武镇做出自己的努力,也早点拿到属于自己的‘共产党员户’牌子。”